

2024 年 6 月 28 日 株式会社ロイヤリティ マーケティング

オリジン東秀の 5 ブランドが 7 月 1 日、 「au PAY Ponta アップ店」に加盟

au PAY (コード支払い) のお支払いで、Ponta ポイントが 2 倍たまる

共通ポイントサービス「Ponta (ポンタ)」を運営する株式会社ロイヤリティ マーケティング (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:長谷川 剛、以下「LM」)は、2024年7月1日 (月)、オリジン東秀株式会社が運営する 5 ブランドが「au PAY Ponta アップ店」に加盟することをお知らせします。















「au PAY Ponta アップ店」では、エントリーや Ponta カードの提示は不要で、au PAY にてお支払いいただくだけで Ponta ポイントが通常 0.5% (1 ポイント/200 円(税込)) の 2 倍から 3 倍たまります。

このたび加盟店に加わったオリジン東秀株式会社が運営する 5 ブランドでは、キッチンオリジン・オリジン弁当・オリジンデリカで弁当や惣菜のお買い物、れんげ食堂 Toshu・中華東秀でのお食事の際、au PAY(コード支払い)でお支払いするだけで、これまでの 2 倍の Ponta ポイントがたまるようになります。

LM は、「Ponta」の「便利・おトク・楽しい」世界が、いつでもどこでも広がる生活密着型サービスを提供しています。

「au PAY Ponta アップ店」新規加盟店 概要

サービス開始日 : 2024年7月1日 (月)

対象加盟店 : キッチンオリジン (https://www.toshu.co.jp/kitchen_origin/index.html)

オリジンデリカ (https://www.toshu.co.jp/origin_delica/index.html)
オリジン弁当 (https://www.toshu.co.jp/origin_bento/index.html)
れんげ食堂 Toshu (https://www.toshu.co.jp/renge_toshu/index.html)

中華東秀 (https://www.toshu.co.jp/toshu/index.html)

特典 : 1%還元 (2ポイント/200円(税込))

※au PAY Ponta アップ店の詳細は特設ページ (https://aupay.auone.jp/contents/lp/pontaup/in dex.html?utm_source=au&utm_medium=web&utm_campaign=topics_20240229_20991231)
をご確認ください。

以上